



21 января в Петрозаводске стартовал очный этап **XXX городской конференции юных исследователей «Будущее Петрозаводска»**. На площадке МОУ «Академический лицей» была организована работа 5 предметных секций «Юниоров», на которых 45 обучающихся 5-7 классов школ города представили 40 учебно-исследовательских и проектных работ в области естественных, социально-гуманитарных и инженерных наук. Нашу гимназию представили двое учащихся.

По итогам конференции эксперты определили 5 лучших работ, 9 работ стали призерами и 2 работы отмечены специальным дипломом Центра развития образования. Среди лучших наши пятиклассники:

Романова Елизавета (5Б, руководитель: Юлия Аркадьевна Воронина-Нейман) стала победителем в естественно-научном направлении,

Григорьев Дмитрий (5В, руководитель: Инна Константиновна Ильсецкая) занял 3 место в социально-гуманитарном направлении.

Торжественная церемония награждения победителей и призеров состоится в феврале после работы секций для старшеклассников.

Следите за новостями!